
Elementbeschreibung
HD-Standard-Anlagen

Zusatzinformationen

A-152-Ninja-01





Ninja-01

35 x13

Abnahme nach: 16630

Maße:

Maximale Fallhöhe:

m

2,4m

Climbing-Rope-Beschichtet

Monkey-Bar-Diagonal-Freestyle-Slim





Pull-Up-Bar-Slim

Die Pull-Up-Bar ist aus einem Rohr aus Edelstahl 1.4301 mit einem Durchmesser von 33,7mm und einer 
Wandstärke von 3,2mm gefertigt.
Die Pull-Up-Stange ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Die Oberfläche der Pull-Up-Bar ist gebürstet um einen optimalen Grip gewährleisten zu können.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück4

Beschreibung





Pull-Up-Bar-Wide

Die Pull-Up-Bar ist aus einem Rohr aus Edelstahl 1.4301 mit einem Durchmesser von 33,7mm und einer 
Wandstärke von 3,2mm gefertigt.
Die Pull-Up-Stange ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Die Oberfläche der Pull-Up-Bar ist gebürstet um einen optimalen Grip gewährleisten zu können.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück#

Beschreibung





Info-Board-Beschichtet

Das Info-Board bestehend aus einer großen, übersichtlich gestalteter Aluplatte mit rechtlichen- und 
übungstechnischen Hinweisen. Hinweisschild teilweiße frei gestaltbar. 
Das Info-Board ist an zwei Steherelementen mit Verstrebungen als Unwetterschutz befestigt. Die Steher der 
Hinweistafel haben einen Durchmesser von 55mm und eine Wandstärke von 5mm und werden mit einer 12mm 
dicken Bodenplatte mit einer Kehlnaht verschweißt.
Die Steher werden aus Baustahl S235 gefertigt und schlagfest farblich nach RAL 1018 glänzend pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.beschichtet

x  Stück1

Beschreibung





Pole-Bar

Die Pole-Bar besteht aus einem 2450mm langem Rohr aus Edelstahl 1.4301, das mit einer Platte aus Edelstahl 
1.4301 mit einer Dicke von 12mm verschweißt ist. 
Die Bodenplatte und die Stange sind für mehr Stabilitat weites mit vier Streben verschweißt, welche später von 
dem Fallschutz abgedeckt sind.

x  Stück8

Beschreibung





Jumping-Plate-Set-Low

Das Jumping-Plate-Set-Low bestehen aus einem massiven Unterbau und einer angeschraubten Verbundplatte.

Der Unterbau besteht aus einer 470x470x5mm dicken Edelstahlplatte an die ein Edelstahl-Formrohr mit den 
Abmessungen 100x100x5mm angeschweißt ist.

Die Verbundplatte mit den Abmessungen 500x500x20mm ist witterungsbestandig und verfügt über eine Anti-
Rutsch Oberfläche.

Die Jumping-Plates gibt es in den Größen 20cm, 40cm und 60cm.

x  Stück2

Beschreibung





Pull-Up-Wheel

Das Modul Pull-Up-Weel besteht aus zwei kreisförmigen Edelstahlplatten mit einem Durchmesser von 500mm und 
einer Stärke von 10mm. Die beiden Platten sind mit fünf Rohren mit einem Durchmesser von 33,7mm verschweißt.
Das Modul aus Platten und Rohren wird mittels Kugellager drehbar gelagert.
Die Kugellager werden in ein Schellenderivart verbaut und über eine Achse mit den verschweißten Platten und 
Rohren beidseitig verbunden.
Die Oberfläche der Edelstahlrohre ist gebürstet um einen optimalen Grip gewährleisten zu können.

Die beiden Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück2

Beschreibung





Climbing-Net-Beschichtet

Das Netz, bestehend aus einem witterungsbeständigen, elastischen Material, wird seitlich und oben mit Schäkeln 
an Laschen, die an den Stehern und dem Kopfteil geschweißt sind, befestigt.

Die beiden Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet 

Das Kopfstück besteht aus einem Formrohr aus Edelstahl 1.4301 mit den Maßen 80x40x5mm. Das Formrohr ist an 
beiden Schellen mit der Vorder- und Rückseite der Schelle verschweißt.

Das Schild mit dem Barzflex-Logo ist aus Aluminium gefertigt.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück4

Beschreibung





Climbing-Rope-Beschichtet

Die Climbing-Rope-Aufhängung besteht aus einem Stahlformrohr mit den Maßen 80x40 und einer Wandstärke von 
5mm. Das Formrohr ist an beiden Schellen mit der Vorder- und Rückseite der Schelle verschweißt.
Die Aufhängung ist schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Das Seil bestehend aus einem witterungsbeständigen, elastischen Material, wird mit einem Schäkel an einer Lasche 
an der Climbing-Rope-Aufhängung befestigt.
Die Verankerung des Seiles am Boden erfolgt durch eine Ringmutter-Ankerbolzen Verbindung aus 
korrosionsbeständigem Stahl

Die beiden Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Das Schild mit dem Barzflex-Logo ist aus Aluminium gefertigt.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück6

Beschreibung





Freestyle Bar-WOB-Beschichtet

Die Freestyle-Bar-WOB besteht aus einem Vollrohr aus Baustahl mit einem Durchmesser von 35mm.
Die Freestyle-Bar-Stange ist an der Vorder und der Rückseite mit jeweils einer Schelle verschweißt.
Das Element ist korrosionsbeständig und schlagfest standardmäßig farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück2

Beschreibung





Monkey-Bar-Diagonal-Freestyle-Slim

Die Monkey-Bar ist aus einer massiven Rahmenkonstruktion aus Edelstahl 1.4301 mit einem Rohrdurchmesser von 
42,4 und einer Wandstärke von 3,2mm.
Die einzelnen Sprossen mit einem Durchmesser von 33,7mm und eine Wandstärke von 3,2mm sind an beiden 
Enden mit der Rahmenkonstruktion verschweißt.
Die Rahmenkonstruktion ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Für eine bessere Nutzerfreundlichkeit beträgt der Abstand zwischen den einzelnen Sprossen 300mm
Die gesamte Monkey-Bar hat eine Neigung von 10° um eine Steigung zu schaffen.

Die vier Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück4

Beschreibung





Snake-Bar

Die Snake-Bar besteht aus einem Rohr aus Edelstahl 1.4301 mit einem Durchmesser von 42,4mm und einer 
Wandstärke von 3,2mm. An dieses Rohr sind an der Vorderseite drei und an der Rückseite zwei zweimal gebogene 
Rohre mit einem Durchmesser von 33,7m und einer Wandstärke von 3mm geschweißt.
Das Rohr mit dem Duchmesser von 42,4mm ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Die Oberfläche der Edelstahlrohre ist gebürstet um einen optimalen Grip gewährleisten zu können.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet.

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück2

Beschreibung





Monkey-Bar-Ninja-Freestyle-Slim

Die Monkey-Bar ist aus einer massiven Rahmenkonstruktion aus Edelstahl 1.4301 mit einem Rohrdurchmesser von 
42,4 und einer Wandstärke von 3,2mm.
Die einzelnen Sprossen mit einem Durchmesser von 33,7mm und eine Wandstärke von 3,2mm sind an beiden 
Enden mit der Rahmenkonstruktion verschweißt.
Die Rahmenkonstruktion ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Für eine bessere Nutzerfreundlichkeit beträgt der Abstand zwischen den einzelnen Sprossen 300mm

An der Unterseite der Spossen sind Laschen an den Sprossen geschweißt, an denen mit Hilfe eines Schäkels 
verschiedene Griffkraftelemente zum Hanteln befestigt werden können. Zu den Griffkraftelementen zählen zum 
Beispiel Kugeln, Ringe usw.

Die vier Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück2

Beschreibung





Pull-Up-Ladder-Slim

Die Pull-Up-Ladder besteht aus vier Pull-Up-Bars aus Edlestahl mit einem Durchmesser von 33,7mm und einer 
Wandstärke von 3,2mm.
Die Pull-Up-Bars sind an der Vorder- und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Die Pull-Up-Bars werden in einem Abstand von 250mm angeordnet.

Die Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet
Steher im oberen Bereich in einem Winkel von 145° nachvorne geknickt, um mehr Übungsfreiheit zu garantieren. 

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 glänzend pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück2

Beschreibung




